
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей МКОУ «Нижнегнутовская СШ» 

17.04.2023г. 

 

В анкетирования учащихся и их родителей МКОУ «Нижнегнутовская СШ» приняли 

участие - 87 семей. По итогам анкетирования были получены следующие результаты: 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да – 84 

Нет -1 

Затрудняюсь ответить - 2 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да – 87 

Нет -0 

Затрудняюсь ответить - 0 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да – 80 

Нет – 7 

3.1. нет ответов 

4. В школе вы получаете ? 

Горячий завтрак – 87 

Горячий обед - 

2-разовое горячее питание – 0 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да – 87 

Иногда – 0 

Нет -0 

6. Хватает ли продолжительности перемены? 

Да – 87 

Нет – 0 

Нет ответа - 0 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да – 85 

Нет – 0 

Не всегда – 2 

7.1 Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят – 1 

Однообразное питание- 0 

 Готовят нелюбимую пищу – 86 
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